«Спас –экстрим» - портал детской безопасности https://spas-extreme.ru/

Один дома

Если ты вызываешь экстренную службу, сообщи оператору:

- что случилось;
- с кем это случилось;
- где это случилось (адрес называй четко и разборчиво);
- свое имя и фамилию.

потом звони в экстренную службу, затем уже родителям

Не забывай, что вызов экстренных служб – это не игрушки, нельзя баловаться, обманывать операторов.

Последствия ложного звонка могут быть очень серьезными. Дело не в том, что твоим родителям придется выплачивать штраф, а в том, что в это время — пока специальные службы будут реагировать на твой обман, где-то могут пострадать люди, которым действительно требуется помощь.

